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治!痒"要治!根"

! ! ! !新民晚报 !月 !"日互动

版上 !如何避免婚姻 "七年之

痒#$一文%称彼此信赖互相沟

通是不二法门%这确实有道理&

但我觉得%治'七年之痒(还是

应该从根源上治起&

实际上%)七年之痒( 是恋

爱期间埋下的病根& 男女之间

进入热恋期%别的一切都会被忽

略和掩盖# 如对方身上存在什

么缺点% 两人的性格是否合得

来%对家庭是否负责任%有没有

不良嗜好%会不会体贴人等等&

婚后%双方回归常态%种种毛病

逐步显露#随着孩子的出生%家

庭负担的加重% 亲友的说三道

四%就开始埋怨*指责对方&

因此%要避免婚姻"七年之

痒(% 必须把好自己的恋爱关&

双方热恋时多了解对方% 有什

么缺点和嗜好% 对传统道德观

念的认识#乃至会怎样处理婆

媳关系* 遇到挫折怎样面对等

等&只有互相了解透彻了%理想

和追求一致了% 才会真正避免

"七年之痒(&

———读者 吴文元

本报记者 房浩 整理

!

市
民
称
自
己
更
关
注
交
通
出
行
的
问
题

扫一

扫观看街

访精彩视

频

街访 读者见解

新民网：www.xinmin.cn 24小时读者热线：962555 编辑邮箱：xmywb@xmwb.com.cn 读者来信：dzlx@xmwb.com.cn 责任编辑/李 晖2016年1月21日/星期四

互动 A15

头上的雾 脚下的路 手里的股
上海两会即将召开 市民朋友最关心啥+

! ! ! !上海两会即将召开。你最关心
的两会议题是什么？传递民声，汇聚
民意，街谈巷议走上街头，听听市民
朋友们的期待。

!困扰" 停车难 交
通堵 出行苦
不少市民表示，自己最关心的

民生问题莫过于交通出行。
“上海的地铁越造越多，确实很

方便。”市民表示自己日常出行正不
断优化，“现在车子也不太开了。”
“小区里停车实在太难了。”有市

民强调，老式小区车位紧缺，甚至连
单位都没有固定车位，让有车一族对
开车上下班有些“望而却步”，“我认
为可以多建一些立体车库，或者改造
一些场地，释放一些车位。”
也有市民对公交出行“最后一公

里”的问题格外关注。“希望地铁站能
有更多短驳公交车，尤其在早晚高峰
期间，能多加开一点就更好了。”

!焦点 " 治雾霾
!下狠手" 都支持
采访中，绝大部分市民都谈起

了环境保护问题。
“呼吸的空气，那才是最重要的

民生大计。”有市民表示，有许多问
题需要时间去改善，但空气污染问
题却是迫在眉睫。“希望代表委员们
多提一些方案吧，只要确实可行，老
百姓们肯定会支持的。”
“这次新出台的外环内禁放烟花

爆竹措施就挺好。”有人建议，治雾
霾需要“下狠手”，“一些违法排污的
企业，该关的就关。”
另一方面，也有市民指出，“一

些‘城中村’，还有一些旧改地区、老
式小区还是存在脏乱差。”有市民呼
吁代表委员可以多到实地考察，改

善空气质量问题的同时，也能改善
市民的居住环境。

!关注" 好资源 合
理分 盼利好
除了出行、环境，市民朋友还关

注不少和资源分配有关的其他民生
问题。

首先是医疗资源的分配。“看病
还是一件麻烦事。”有市民说，“看病
时，大排长队，看完发现，医药费还
是那么贵。”
也有市民关注着教育资源的分

配。“之前学区房一直很热，现在虽
然禁止炒作，但孩子上学问题仍然
一直困扰着我们。”一位学生家长表
示，学区如何整合分配是他最关心
的问题。
“希望政府在一些审批环节上能

少一些程序。”有市民谈到了政府资
源分配的问题，希望职能部门进一
步“简政放权”，“一些没有意义的证
明少开一点，一些没有意义的手续
少办一点。”
最后，也有市民表示自己有心

里话要说：“要说现在和民生最息息
相关的，当属股票呀！”有市民调侃，
“提高收入”是最根本的民生大计，
“期待两会能有些利好，刺激下股
市！”新民网 卞英豪 蔡黄浩 江妍
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注明日“新民调”专栏。


